

**Довідка**

**Про виключення зі складу осіб, які мають право вчиняти дії від імені юридичної особи – виконавчого комітету Коростенської міської ради (код ЄДРПОУ 04053507)  
( 35 сесія VIII скликання від 29.08.2024 р.)**

**Проект рішення розроблено:** юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради.

**Виконавець:** Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35.

**Доповідає на сесії:** заступник міського голови Синицький Олександр Петрович.

**Доповідає на засіданнях постійних комісій:** Камінська Тетяна Анатоліївна.

**Запросити:**

**Розсилка:** юридичний відділ 2 шт.

**ПОГОДЖЕНО** із зауваженнями:

**Пояснювальна записка**  
**до проєкту рішення Коростенської міської ради**  
**«Про виключення зі складу осіб, які мають право вчиняти дії від імені**  
**юридичної особи – виконавчого комітету Коростенської міської ради (код**  
**ЄДРПОУ 04053507)»**  
**( 35 сесія VIII скликання від 29.08.2024 р.)**

У зв'язку із звільненням Вакульчука Сергія Миколайовича, з посади головного спеціаліста-юрисконсульта юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради та Кузьмінської Оксани Олексіївни, з посади завідувача сектору опіки та піклування, усиновлення та соціального захисту дітей служби у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради вносяться зміни до відомостей Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань в частині виключення даних осіб зі складу осіб, які мають право вчиняти дії від імені юридичної особи – виконавчого комітету Коростенської міської ради (код ЄДРПОУ 04053507).

Були надані повноваження в частині діяти від імені юридичної особи - виконавчого комітету Коростенської міської ради (код ЄДРПОУ 04053507) в частині представництва інтересів у всіх судових установах, усіх установах, організаціях, підприємствах, органах державної влади та місцевого самоврядування, громадських організаціях.

**Начальник юридичного відділу**

**Тетяна КАМІНСЬКА**